

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi prirodni osećaj kože - 10 komada

Šifra proizvoda: MANIX00012

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našoj online prodavnici posvećenoj igrama za odrasle, svaki artikl je pažljivo odabran s posebnim fokusom na vaša očekivanja i želje. Kroz različite kategorije proizvoda, nastojimo da vam pružimo jedinstven doživljaj koji neće ostati neprimijećen. Verujemo da svaki trenutak proveden s partnerom zaslužuje da bude poseban, a uz naše proizvode učinićete ga nezaboravnim.

Jedan od naših omiljenih proizvoda su **Prirodni osećaj kože** kondomi. Ovi kondomi su više od običnog zaštitnog sredstva; oni su vaš suputnik u istraživanju intimnosti. Izrađeni od visoko osetljivog Sensoprene materijala, ovi kondomi su idealni za osobe sa osetljivošću na lateks. Njihova transparentna tekstura i odlično prilagođene dimenzije omogućavaju vam da uživate u svakom trenutku bez nelagode.

Sa **Prirodni osećaj kože** kondomima, sigurnost dolazi bez kompromisa. Oni pružaju vrhunski osećaj i sigurnost, pa se možete fokusirati samo na užitak. Njihova izvanredna svojstva omogućavaju prirodan osećaj bliskosti, što ih čini savršenim izborom za romantične večeri ili spontane trenutke strasti.

Naša online prodavnica nudi vam jednostavno i diskretno iskustvo kupovine. Razumemo koliko je važno da vaša narudžbina stigne u potpunoj diskreciji, zato se trudimo da vam obezbedimo što sigurniju i povjerljiviju dostavu. Svi naši paketi su pažljivo upakovani kako bi osigurali vašu privatnost.

Pored **Prirodni osećaj kože** kondoma, naš asortiman uključuje različite igračke i dodatke koji će pojačati vašu intimnost i zadovoljstvo. Savetujemo vam da istražite našu ponudu i otkrijete proizvode koji će obogatiti vaš ljubavni život. Ne zaboravite, svaki artikl u našoj prodavnici je dizajniran da pruži maksimalno uživanje i zadovoljstvo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naručivanje nikada nije bilo lakše. Dodajte proizvode u svoju korpu i završite kupovinu u nekoliko jednostavnih koraka. Naša korisnička podrška je dostupna za sva vaša pitanja ili nedoumice, pa se slobodno obratite ako vam je potrebna pomoć prilikom naručivanja.

Zakoračite u svet vrhunskog užitka i sigurnosti uz brend Manix, koji je sinonim za kvalitet i pouzdanost. Uverite se da svaka vaša intimna veza bude prožeta sigurnošću i užitkom koji zaslužujete. Ne čekajte - naručite svoje **Prirodni osećaj kože** kondome još danas i uživajte u svakom intimnom trenutku. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, a naš opsežan asortiman nudi nešto za svakoga. Povežite se sa partnerom na novom nivou i otkrijte sve čari koje intimnost može doneti.

Deklaracija

Model:	Kondomi prirodni osećaj kože - 10 komada MANIX00012
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Manix
Pol:	Muški
Barkod:	5011831087097
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------